

కేంద్ర బడ్జెట్లో మొండి చెయ్యి

తెలంగాణ పై బీజేపీకి సవతి తల్లి ప్రేమ

మోడీ బీహార్, ఏపీలకే ప్రధాన మంత్రినా..?

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు మరోసారి మొండి చేయి చూపారని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు తక్కువవల్లి శ్రీనివాస రావు ఆరోపించారు. మంగళవారం కేంద్రం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ పై ఆయన మాట్లాడుతూ మొండి సుంచి తెలంగాణ పట్ల ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మెజారిటీ ప్రజలు తిరస్కరించిన బలహీన ప్రధానమంత్రి అయిన మోడీ ఏపీ, బీహార్ సీఎంలకు భయపడి అధిక నిధులు కేటాయించారన్నారు. పార్లమెంటు ఉన్నది పార్టీల కోసం కాదు దేశం కోసం అన్న విషయాన్ని మరిచారన్నారు. ప్రధాని తన కుర్చీని కాపాడుకునేందుకే వారికి అధిక నిధులు కేటాయించారని ఆరోపించారు. మోడీ దేశానికి ప్రధానమంత్రి లేక బీహార్, ఏపీ లకే ప్రధానా అని



ప్రశ్నించారు. పార్లమెంటులో ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు మొండి చేయి చూపినందుకు, విభజన హామీల సందర్భంగా ఇచ్చిన కాజీపేట రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ, ములుగులో ట్రైబల్ యూనివర్సిటీ, బయ్యారం ఉక్కు పరిశ్రమ, అధిక నిధులు రాబట్టడంలో విఫలమైనందుకు వెంటనే కేంద్ర మంత్రులైన కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లు తెలంగాణ ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

పేదలకు ఒరిగిందేమీ లేదు..

- తాటిపాముల వెంకట్రాములు

కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలసీతారామన్ ప్రవేశ పెట్టిన మేడిపండు లాంటి బడ్జెట్ తో పేదలకు, సామాన్య ప్రజలకు ఒరిగిందేమీలేదని, ధరలు, నిరుద్యోగం ఇంకా పెరుగుతుందని భారతీయ ఖేత్ మజ్దూర్ యూనియన్ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు తాటిపాముల వెంకట్రాములు విమర్శించారు. దేశవ్యాప్తంగా కోట్లాదిమంది వ్యవసాయ కూలీలకు, గ్రామీణ పేదలకు ఉపాధి కలిగించే మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకానికి అరకొరగా నిధులు కేటాయించడం అన్యాయమన్నారు. గ్రామాల్లో పనులులేక పట్టణాలకు వలసలు వెళ్లడాన్ని నిరోధించే లక్ష్యంతో యూపీఏ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన పథకాన్ని ఎత్తేసేందుకు బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం



కుట్రలు చేస్తున్నారన్నారు. అందుకే తగినన్ని నిధులు కేటాయించడం లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైన పునరాలోచన చేసి ఉపాధి హామీ

పథకానికి రెండు లక్షల 70 వేల కోట్లు కేటాయించాలని, సంవత్సరంలో 200 రోజులు పనులు కలిగించి రోజుకు రూ.700 కూలీ ఇచ్చే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని వెంకట్రాములు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే దేశవ్యాప్తంగా వ్యవసాయ కూలీల, గ్రామీణ పేదల ఆగ్రహాన్ని ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని ఆయన హెచ్చరించారు.



బీహార్, ఆంధ్ర బడ్జెట్ లా వుంది..

- జంగా రాఘవరెడ్డి

బీజేపీకి ఎనిమిది మంది ఎంపీలను ఇచ్చిన తెలంగాణకు బడ్జెట్ లో మొండి చేయి చూపడం అన్యాయమని ఆయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి మండిపడ్డారు. కాజీపేట రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ, బయ్యారం స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ ఊసే లేకపోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. ఆశించింది ఎంతో.. దక్కింది గుండు సున్నా అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. బడ్జెట్ మొత్తంలో తెలంగాణ ప్రస్తావన లేకపోవడం బీజేపీ కుట్రల నీతికి నిదర్శనమన్నారు.

తెలంగాణకు అన్యాయం..

- సాయిలి ప్రభాకర్



గత పది ఏళ్ల నుంచి కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతూనే ఉందని జిల్లా కాంగ్రెస్ నేత సాయిలి ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. బడ్జెట్ లో తెలంగాణ ఊసే లేదన్నారు. ఎనిమిది మంది ఎంపీలను గెలిపిస్తే ఇంత అన్యాయమా అని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ ఎంపీలు ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాకే రాష్ట్రంలో తిరగాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఉద్యోగులకు మేలు..

- తిప్పర్తి రాఘవరెడ్డి



ఈ రోజు ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్ లో మధ్యతరగతి ప్రజలకు, ఉద్యోగులకి కొంత ఊరట లభిస్తుందని ప్రముఖ చార్టర్డ్ అకౌంటెంట్ తిప్పర్తి రాఘవరెడ్డి అన్నారు. కొత్త పన్ను విధానంలో ట్యాక్స్ స్లాబ్ మార్పుతో

ఉద్యోగులు, చిన్న మధ్యతరగతి వ్యాపారస్తులకు రూ.17,500 పన్ను ప్రయోజనం చేకూరుతుందన్నారు. ఆస్తి అమ్మకంపై అందుబాటులో ఉన్న ఇండెక్స్డ్ ప్రయోజనాన్ని తీసివేస్తున్నట్లు బడ్జెట్ 2024 ప్రకటించింది. దీని కారణంగా వారి ఆస్తిని విక్రయించే చాలా మంది వ్యక్తులు ఇప్పుడు వారి కొనుగోలు ధరను పెంచలేరు మరియు వారి మూలధన లాభాలను తగ్గించుకోలేరు. ప్రకటనకు ముందు ఆస్తి విక్రయం ద్వారా ఉత్పన్నమయ్యే దీర్ఘకాలిక మూలధన లాభాలపై ఇండెక్స్డ్ ప్రయోజనంలో 20 శాతం పన్ను విధించబడింది. ఇప్పుడు బడ్జెట్ పత్రాల ప్రకారం, ఇండెక్స్డ్ ప్రయోజనం లేకుండా కొత్త ఎల్టిసీజీ పన్ను రేటు 12.5 శాతం ??ఆస్తి అమ్మకంపై మూలధన లాభాలకు వర్తిస్తుందన్నారు. అంతకుముందు, బంగారం, బంగారు ఆభరణాల అమ్మకాలపై దీర్ఘకాలిక మూలధన లాభాలను లెక్కించేట్లు ద్రవ్యోల్బణానికి సూచిక అనుమతించబడిందన్నారు. నోటిఫైడ్ కాన్స్ ఇన్ఫోషన్ ఇండెక్స్ ప్రకారం సముపార్జన ఖర్చును పెంచడం ద్వారా పన్ను విధించదగిన మూలధన లాభాలను తగ్గించడానికి ఇండెక్స్డ్ విక్రేతను అనుమతించిందన్నారు. ఇంతకు ముందు, మీరు మూడు సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ కాలం పాటు బంగారాన్ని కలిగి ఉంటే, దాని అమ్మకంపై మూలధన లాభాలు దీర్ఘకాలికంగా పరిగణించబడతాయి, 20శాతం పన్నుకు లోబడి ఉంటాయి. ఇప్పుడు మీరు 24 నెలల హోల్డింగ్ వ్యవధి తర్వాత (36 నెలల ముందు) విక్రయించిన బంగారంపై దీర్ఘకాలిక మూలధన లాభాలపై ఫ్లాట్ 12.5శాతం పన్ను రేటును చెల్లించాల్సి ఉంటుంది.



ఇది కుళ్ళి బచావో బడ్జెట్

దీనిని ప్రతిఘటిస్తాం

మీడియా సమావేశంలో ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య

వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ కుళ్ళి బచావో బడ్జెట్ అని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం నిలువదానికి బీహార్, ఏపీలకు తాయిలాలు ఇచ్చారన్నారు. తమ కూటమి నిలిచేందుకే సంకల్ప వాద రాజకీయాలు అనుసరిస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇదంతా బీజేపీ క్విట్ ట్రో కో వ్యవస్థను నడుపుతున్నట్లు ఉందన్నారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం జరిగిందని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర విభజన సందర్భంగా తెలంగాణకు ఇచ్చిన హామీలపై

ఎలాంటి కేటాయింపులు లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. గత పదేండ్లలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేశాయన్నారు. రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ, బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ, ఓవర్ హాల్ యూనిట్, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు, ఇక్కడి ప్రాజెక్టులకు జాతీయ హోదా బీజేపీకి పట్టవని విమర్శించారు. తెలంగాణ పుట్టుకను ఇష్టపడని ప్రధాని మోడీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి తెలంగాణపై వివక్ష కొనసాగిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిర్మలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో మరో సారి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మొండి చేయి చూపించారని, ప్రతి సారిలాగే ఈ సారి కూడా కేంద్రం తెలంగాణ పట్ల వివక్ష కొనసాగించిందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు బీజేపీ మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లతో పాటు ఇక్కడ గెలిచిన బీజేపీ ఎంపీలు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. గత పదేండ్లలో బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు రాష్ట్రానికి తీరని అన్యాయం చేశాయన్నారు. దీనిని తాము ప్రతిఘటిస్తామని, పార్లమెంట్ లో మా వాణి వినిపిస్తామని స్పష్టం చేశారు.

బాధితులకు నమ్మకం కలిగించాలి

వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిషోర్ ఝా

వరంగల్ వాయిస్, కాశిబగ్గ : పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులకు న్యాయం జరుగుతుందనే నమ్మకం కలిగించాలని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీలో భాగంగా మంగళవారం మట్టివాడ పోలీస్ స్టేషన్ ను సీపీ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది కిట్ ఆర్డీ పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలు, సీసీ కెమెరాలు, సన్నిహిత సిబ్బంది పనితీరును పరిశీలించడంతో పాటు పెండింగ్ లో తీవ్రమైన నేరాల సీడీ

ఫైల్స్, చోరీలు, ఐటీ కేసుల ప్రస్తుత స్థితిగతులపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రాడీ షిఫ్ట్లను ప్రతి రోజు తనిఖీ చేయాలని, అలాగే ఆస్తి నేరాలకు పాల్పడే వారిపై నిఘా పెట్టాలని, అరెస్ట్ చేసిన ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన నేరస్థుల సమాచారాన్ని సంబంధిత రాష్ట్రాలకు అందజేయాలన్నారు. అనంతరం స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్కలను నాటారు. ఈ తనిఖీలో సెంట్రల్ జోన్ డీసీపీ షేక్ సలీమా, వరంగల్ ఎసీపీ నందిరాం నాయక్, ఇన్స్ స్పెక్టర్ గోపీ, ఎస్సెలు విఠల్, లచ్చయ్యతో పాటు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ: ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రికి వచ్చే గర్భిణిలు, బాలింతలు, నవజాత శిశువులకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య ఆదేశించారు. హనుమకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రిలో ఇన్ పేషంట్, ఔట్ పేషంట్, నవజాత శిశువులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవల గురుతుపాటు ల్యాబ్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. వైద్య సేవలకు సంబంధించిన పలు రికార్డులను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలో ఏవైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. ఏవైనా సమస్యలు ఉన్నట్లుంటే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సమీకృత



సలహా పరీక్ష(ఐసీటీసీ) కేంద్రాన్ని, అదేవిధంగా ఆసుపత్రిలోని హెచ్ఐవి టెస్ట్ సెంటర్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలోని ఐసీ, ఓపీ సంఖ్యను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమకొండ ప్రభుత్వ ప్రసూతి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, ఇతర వైద్యులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.